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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ) ανακοινώνει την Πρόσκληση «Διακρατικές 

Συνεργασίες - Κύπρου Ισραήλ (IIA)» για Υποβολή Προτάσεων του Προγράμματος 

«Διακρατικές Συνεργασίες» που εντάσσεται στο πλαίσιο των Προγραμμάτων «RESTART 

2016-2020» για Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία και καλεί τους/τις 

δικαιούχους να υποβάλουν σχετικές Προτάσεις Έργων (Προτάσεις). 

Η παρούσα Πρόσκληση θα συγχρηματοδοτηθεί από την Κυπριακή Δημοκρατία και το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), στα πλαίσια του Προγράμματος 

Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021-2027» κάτω από την Προτεραιότητα 1: «Ανταγωνιστική, 

Έξυπνη και Ψηφιακή Οικονομία» και τον Ειδικό Στόχο (1i): «Ανάπτυξη και ενδυνάμωση της 

ικανότητας για έρευνα και καινοτομία και υιοθέτηση προηγμένων τεχνολογιών».  

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
 

Πυλώνας Ι. Έξυπνη Ανάπτυξη 

Πρόγραμμα   Διακρατικές Συνεργασίες 

Κωδικός Πρόσκλησης  BILATERAL/ISRAEL (IIA)/0524 

Πηγή Χρηματοδότησης Πρόγραμμα Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021-

2027» 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

Προϋπολογισμός Πρόσκλησης 900.000 Ευρώ  

Μέγιστη Χρηματοδότηση ανά Έργο 200.000 Ευρώ  

Ημερομηνία Δημοσίευσης  21 Μαΐου 2024 

Καταληκτική Ημερομηνία 30 Οκτωβρίου 2024, ώρα 12.00 

 

 

ΣΤΟΧΟΙ 
Το Πρόγραμμα «Διακρατικές Συνεργασίες» στοχεύει στην ανάπτυξη συνεργασίας και στη 

δικτύωση φορέων της Κύπρου με φορείς από μια άλλη συγκεκριμένη χώρα συνεργασίας, 

μέσω της υλοποίησης κοινών ερευνητικών έργων στις επιλεγμένες θεματικές ενότητες που 

ορίζονται και αντικατοπτρίζουν τα κοινά ενδιαφέροντα των δύο μερών. 

 

Ειδικές επιδιώξεις και στόχευση: 

• Ανάπτυξη συνεργασιών ανάμεσα σε κυπριακούς φορείς και σε κορυφαίους σε 

ευρωπαϊκό και/ή παγκόσμιο επίπεδο οργανισμούς. 

• Διεύρυνση του ρόλου και αναβάθμιση των υφιστάμενων διακρατικών συμφωνιών. 

• Ανάπτυξη νέων διακρατικών συνεργασιών με χώρες ειδικού ενδιαφέροντος. 

• Ενεργοποίηση γενικών συμφωνιών - πλαισίων συνεργασίας σε θέματα έρευνας και 

τεχνολογικής ανάπτυξης με την προώθηση κοινών προγραμμάτων. 

• Προώθηση της συμμετοχής κυπριακών φορέων σε διεθνή προγράμματα ΕΤΑΚ. 
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Η κοινή πρόσκληση υποβολής προτάσεων Κύπρου-Ισραήλ (IIA) αποσκοπεί στην προώθηση και 

υποστήριξη της συνεργασίας μεταξύ Ισραηλινών και Κυπρίων επιστημόνων. Φορέας 

χρηματοδότησης από την πλευρά του Ισραήλ είναι to Israel Innovation Authority (IIA).  

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Η αφετηρία του Προγράμματος «Διακρατικές Συνεργασίες» είναι οι Διακρατικές Συμφωνίες ή 

Πρωτόκολλα Συνεργασίας που συνυπογράφει η Κυπριακή Κυβέρνηση και η κυβέρνηση μιας 

άλλης χώρας. Μια από τις βασικές πρόνοιές τους είναι συνήθως η προκήρυξη Κοινού 

Προγράμματος Συνεργασίας σε θέματα Έρευνας και Καινοτομίας, βάσει του οποίου καλούνται 

ενδιαφερόμενοι φορείς από τις δύο χώρες να υποβάλουν προτάσεις για εκπόνηση κοινών 

έργων, σε επιλεγμένες θεματικές ενότητες που ορίζονται και αντικατοπτρίζουν τα κοινά 

ενδιαφέροντα και τις προτεραιότητες των δύο μερών. 

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας εκ μέρους της Κύπρου και ένας οργανισμός / υπηρεσία 

από την άλλη χώρα, αναλαμβάνουν την ευθύνη υλοποίησης των προνοιών που προβλέπει η 

κάθε Συμφωνία ή Πρωτόκολλο Συνεργασίας. 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος αναμένεται να υποστηριχθούν έργα τα οποία πέραν της απλής 

δικτύωσης θα περιλαμβάνουν ερευνητικές δραστηριότητες που θα υπηρετούν τους Τομείς 

Προτεραιότητας της S3Cy, συμπεριλαμβανομένων των Οριζόντιων Τομέων Προτεραιότητας. 

Ως εκ τούτου, στο επίπεδο των Προσκλήσεων Υποβολής Προτάσεων δύναται να καθορίζονται 

συγκεκριμένες Θεματικές Ενότητες σύμφωνα με τις πρόνοιες της Συμφωνίας ανάμεσα στις 

δύο χώρες, στο πλαίσιο όμως που έχει αναδειχθεί μέσα από τη S3Cy.  

Στόχος της κοινής Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων Κύπρου - Ισραήλ (IIA) είναι η προώθηση 

και στήριξη της συνεργασίας μεταξύ επιχειρήσεων και άλλων φορέων από Ισραήλ και Κύπρο 

που απασχολούν υψηλά καταρτισμένο επιστημονικό προσωπικό.  

Καθώς το Πρόγραμμα εντάσσεται στον Πυλώνα Ι «Έξυπνη Ανάπτυξη», τα έργα πρέπει να έχουν 

εφαρμογή σε ένα εκ των πιο κάτω Τομέων Προτεραιότητας της Στρατηγικής Έξυπνης 

Εξειδίκευσης 2023-2030. 

1 Ψηφιακές Τεχνολογίες 

2 Προηγμένα Yλικά 

3 Αγροδιατροφή 

4 Θαλάσσια και Ναυτιλιακά Οικοσυστήματα 

5 Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 

6 Διαστημικό Oικοσύστημα 

7 Υγεία 

8 Περιβάλλον 

 

 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 
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Οργανισμοί Έρευνας, Επιχειρήσεις, Άλλοι Φορείς. 

 

 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Ανάδοχος Φορέας (του κυπριακού Δικτύου) μπορεί να είναι Οργανισμός Έρευνας (Κατ. Α.1, 

Α.2), ή Επιχείρηση (Κατ. Β.1, Β.2, B.3), ή Άλλος Φορέας (Κατ. Γ.1, Γ.2) µε την προϋπόθεση ότι 

στο κυπριακό Δίκτυο θα περιλαμβάνεται µία τουλάχιστον Επιχείρηση (Β1, Β.2, Β.3).  

Δικαίωμα συμμετοχής ως Συνεργαζόμενοι Φορείς (του κυπριακού Δικτύου) έχουν Οργανισμοί 

Έρευνας, Επιχειρήσεις και Άλλοι Φορείς. 

Τουλάχιστον το 40% του προϋπολογισμού του Κυπριακού Δικτύου θα πρέπει να αφορά στη 

συμμετέχουσα κυπριακή επιχείρηση (ή επιχειρήσεις). 

Το Διεθνικό Δίκτυο Συνεργασίας, εκτός από την κυπριακή συμμετοχή πρέπει να περιλαμβάνει 

τουλάχιστον μια επιχείρηση από το Ισραήλ. Σημειώνεται ότι το Διεθνικό Δίκτυο Συνεργασίας, 

που θα αποτελείται από Ισραηλινούς και κυπριακούς φορείς, θα πρέπει να απαρτίζεται από 

νομικές οντότητες, ανεξάρτητες μεταξύ τους, όπου καμία δεν τελεί υπό τον άμεσο ή έμμεσο 

έλεγχο της άλλης ούτε τυγχάνουν υπό τον ίδιο άμεσο ή έμμεσο έλεγχο. 

Η συμμετοχή Μεγάλης Επιχείρησης (συμπεριλαμβανομένων των ιδιωτικών πανεπιστημίων) 

επιτρέπεται με την προϋπόθεση ότι στο Δίκτυο Συνεργασίας συμμετέχει τουλάχιστον μία 

Μικρό-Μεσαία Επιχείρηση (ΜμΕ), σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1058 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για το ΕΤΠΑ και το Ταμείο Συνοχής. 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΡΓΩΝ 

Τα έργα πρέπει να περιλαμβάνουν δραστηριότητες Βιομηχανικής Έρευνας ή/και Πειραματική 

Ανάπτυξης.  

Τα έργα πρέπει να περιλαμβάνονται στα επίπεδα τεχνολογικής ωριμότητας 4-7 (TRL 4-7) 

σύμφωνα με τους συναφείς ορισμούς που έχει υιοθετήσει η ΕΕ1.  

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ  

12-24 Μήνες.  

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
1 TRL 1 - παρατήρηση βασικών αρχών  
   TRL 2 - διατύπωση τεχνολογικής έννοιας  
   TRL 3 - πειραματική απόδειξη της έννοιας  
   TRL 4 - εργαστηριακά επικυρωμένη τεχνολογία  
   TRL 5 - τεχνολογία επικυρωμένη σε σχετικό περιβάλλον  
   TRL 6 - επίδειξη τεχνολογίας σε σχετικό περιβάλλον  
   TRL 7 - επίδειξη πρωτότυπου συστήματος σε επιχειρησιακό περιβάλλον  
   TRL 8 - σύστημα πλήρες και εξειδικευμένο  
   TRL 9 - πραγματικό σύστημα, λειτουργικό σε επιχειρησιακό περιβάλλον (ανταγωνιστική παραγωγή στην     
   περίπτωση των βασικών τεχνολογιών) 
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Συνολικός Προϋπολογισμός Πρόσκλησης: € 900.000. 

 

ΜΕΓΙΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΝΑ ΕΡΓΟ 

€ 200.000  

 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Αμοιβές Προσωπικού, Δαπάνες για Όργανα και Εξοπλισμό, Δαπάνες για Αγορά Υπηρεσιών, 

Μετακινήσεις στο Εξωτερικο, Αναλώσιμα, Ειδικά Έξοδα, Υπερκεφαλικά.  

Σημειώνεται ότι, όλοι οι δικαιούχοι φορείς που δεν έχουν συμμετάσχει προηγουμένως στα 

Προγράμματα RESTART 2016-2020, υποχρεούνται να κάνουν χρήση της απλοποιημένης 

Μεθόδου «Τυποποιημένες Κλίμακες Κόστους» για τον υπολογισμό των αμοιβών προσωπικού. 

 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

Στο πλαίσιο της ερευνητικής συνεργασίας που θα αναπτυχθεί για την υλοποίηση των Έργων, 

αναμένεται ότι τα θέματα ιδιοκτησίας της προϋπάρχουσας και της παραγόμενης διανοητικής 

ιδιοκτησίας, όπως επίσης και οι όροι άσκησης κυριότητας επ’ αυτών, θα ρυθμίζονται 

κατάλληλα μέσα από διμερείς ή άλλες συμφωνίες ανάμεσα στους Φορείς του Δικτύου 

Συνεργασίας.  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ RESTART 2016-2020 

Όλοι οι γενικοί κανονισμοί και διαδικασίες συμμετοχής φορέων και προσώπων, οι επιλέξιμες 

δραστηριότητες και δαπάνες καθώς και οι απαιτούμενες λεπτομέρειες για τα Προγράμματα 

RESTART 2016-2020 περιλαμβάνονται στην Προκήρυξη των Προγραμμάτων του ΙδΕΚ για τις 

Προσκλήσεις Υποβολής Προτάσεων για την περίοδο 05/2022 – 12/2024 που αποτελεί το 

βασικό έγγραφο αναφοράς και σημαντικό εργαλείο πληροφόρησης των ενδιαφερομένων 

φορέων και η οποία είναι αναρτημένη στην Πύλη Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών IRIS (Innovation 

and Research Information System) του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας 

(https://iris.research.org.cy/#/documentlibrary). 

 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 Κάθε επιχείρηση μπορεί να συμμετέχει σε έως δύο (2) προτάσεις αθροιστικά είτε ως 

Ανάδοχος Φορέας είτε ως Συνεργαζόμενος Φορέας.  

 Με την ανακοίνωση της απόφασης της Μικτής Επιτροπής για τις προτάσεις που 

επιλέγονται για χρηματοδότηση, οι Συντονιστές Έργων θα έχουν το δικαίωμα να 

υποβάλουν ένσταση στο ΙδΕΚ, σχετικά με τη διαδικασία που ακολουθήθηκε, εντός 10 

ημερολογιακών ημερών μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (όχι μέσω του IRIS), όπως 

περιγράφεται στο Παράρτημα Ι της Πρόσκλησης - Διαδικασία Αξιολόγησης και 

Επιλογής Προτάσεων στο Πρόγραμμα «Διακρατικές Συνεργασίες». 

https://iris.research.org.cy/#!/index
https://iris.research.org.cy/#!/index
https://iris.research.org.cy/#/documentlibrary
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 Όλοι οι φορείς Ιδιωτικού Δικαίου (Ανάδοχος Φορέας και Συνεργαζόμενοι Φορείς) 

έχουν υποχρέωση καταχώρησης των επικαιροποιημένων στοιχείων των πραγματικών 

τους δικαιούχων στα αρμόδια εθνικά Μητρώα, βάσει του «Περί της Παρεμπόδισης 

και Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Παράνομες Δραστηριότητες 

Νόμου του 2007 (188(I)/2007)». Το ΙδΕΚ διατηρεί το δικαίωμα να διενεργήσει 

ελέγχους στα αρμόδια Μητρώα για επιβεβαίωση της καταχώρησης των στοιχείων και 

ενδέχεται να ζητήσει την υποβολή επίσημου αποδεικτικού της καταχώρησης.   

 Τα χρηματοδοτούμενα έργα θα πρέπει να συμμορφώνονται µε την αρχή της «µη 

πρόκλησης σημαντικής βλάβης», σύμφωνα με την οποία δεν πρέπει να 

περιλαμβάνουν δραστηριότητες που προκαλούν σημαντική επιβάρυνση σε 

οποιοδήποτε από τους έξι περιβαλλοντικούς στόχους, κατά την έννοια του Άρθρου 17 

του Κανονισμού της ΕΕ 2020/852.  

 

ΥΠΟΒΟΛΗ  

Οι συμμετέχοντες αναλαμβάνουν την υποβολή Προτάσεων σε εθνικό επίπεδο, σύμφωνα με 

τις διαδικασίες της χώρας τους, προς εξασφάλιση χρηματοδότησης από τον οικείο 

χρηματοδοτικό οργανισμό. 

Η Υποβολή Προτάσεων γίνεται μέσω της Πύλης Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών IRIS 

(https://iris.research.org.cy) του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας. 

Σημειώνεται ότι, ο/η Συντονιστής/τρια Έργου καθώς και όλοι οι Φορείς από την Κύπρο, που 

θα αποτελέσουν το Δίκτυο Συνεργασίας μιας Πρότασης, θα πρέπει να εγγραφούν εκ των 

προτέρων στην Πύλη IRIS.  

Οι ενδιαφερόμενοι/νες καλούνται να αξιοποιήσουν τον «Οδηγό Ετοιμασίας Προτάσεων», ο 

οποίος περιέχει οδηγίες και σχετικές διευκρινήσεις για καλύτερη καθοδήγηση ως προς τη 

διαδικασία υποβολής και το «Εγχειρίδιο Χρήσης της Πύλης IRIS» που είναι αναρτημένα στην 

Πύλη IRIS (https://iris.research.org.cy/#/documentlibrary). 

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας ενθαρρύνει σε όλες του τις Προσκλήσεις Υποβολής 

Προτάσεων: 

 τη συμμετοχή των γυναικών ως Συντονίστριες Έργου, και 

 την ισόρροπη συμμετοχή γυναικών και ανδρών στα Έργα. 

Η πρόταση αποτελείται από τα ακόλουθα μέρη: 

1. Part A – General Information & Budget (ηλεκτρονικό έντυπο (πεδία) το οποίο 

συμπληρώνεται διαδικτυακά στην Πύλη IRIS). 

2. Part B – Technical Annex (αρχείο το οποίο αναρτάται ως Παράρτημα στην Πύλη IRIS 

σε μορφή pdf). Σημείωση: Το προβλεπόμενο για την εν λόγω Πρόσκληση έντυπο θα 

πρέπει να υποβάλλεται χωρίς οποιαδήποτε διαφοροποίηση. Το πρότυπο έντυπο 

βρίσκεται αναρτημένο στην Πύλη IRIS, κάτω από την ανακοίνωση της σχετικής 

Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων (Call Documents). 

3. Annex I: Curricula Vitae (αρχείο το οποίο αναρτάται ως Παράρτημα στην Πύλη IRIS σε 

μορφή pdf και περιλαμβάνει τα βιογραφικά του/της Συντονιστή/τριας και των κύριων 

https://iris.research.org.cy/
https://iris.research.org.cy/#/documentlibrary
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μελών της ομάδας του έργου – Προαιρετική Υποβολή).Σημείωση: Συστήνεται όπως, 

τα βιογραφικά των κύριων μελών της ομάδας του έργου είναι διαμορφωμένα στη 

βάση του προτύπου ΕUROPASS και δεν ξεπερνούν τις 5 σελίδες ανά άτομο. 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΡΓΩΝ 
 

Διαδικασία Αξιολόγησης 

Για την αξιολόγηση των Προτάσεων της παρούσας Πρόσκλησης η κάθε χώρα ακολουθεί 

ανεξάρτητη διαδικασία.  

 

Για την αξιολόγηση των Προτάσεων του Προγράμματος θα ακολουθηθεί διαδικασία 

Προκαταρκτικού Ελέγχου και Αξιολόγηση Εξ’ αποστάσεως από ένα (1) Ανεξάρτητο Αξιολογητή, 

όπως περιγράφεται στην Προκήρυξη των Προγραμμάτων RESTART 2016-2020. Σημειώνεται 

ότι, σε περίπτωση που κατά το στάδιο υποβολής της Πρότασης δεν υποβληθούν τα 

ζητούμενα έγγραφα, τότε η πρόταση δεν θα προωθείται σε επιστημονική αξιολόγηση. 

Πριν από την βαθμολόγηση κάθε πρότασης σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης, θα 

εξεταστούν τα ακόλουθα:  

(α) Συμβατότητα με τους στόχους του προγράμματος και την πρόσκληση υποβολής 

προτάσεων, και 

(β) Συμβατότητα με τον επιλεγμένο τομεα/υποτομεα/περιοχή στόχευσης της 

προτεραιότητας S3Cy, και 

(γ) Συμβατότητα με την αρχή "μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης" και 

καθώς και την συμβατότητα των προτεινόμενων δραστηριότητων Έργου σε σχέση με τα 

προτεινόμενα TRL και των επιτρεπόμενων στην Πρόσκληση δραστηριοτήτων και TRL. 

Σε περίπτωση που η Πρόταση δεν είναι συμβατή με τα πιο πάνω, ο/η αξιολογητής/τρια 

απορρίπτει την Πρόταση και δεν προχωρεί με την εξέταση των κριτηρίων αξιολόγησης. 

Κριτήρια Αξιολόγησης  

1. Αριστεία – Βαρύτητα 40% 

 Ποιότητα των Στόχων του έργου.  

 Βαθμός Καινοτομίας και Πρωτοτυπίας Έργου σε σχέση με την υφιστάμενη γνώση σε 

διεθνές επίπεδο.  

 Πληρότητα, αξιοπιστία και επιτευξιμότητα της προτεινόμενης ιδέας.  

 Αιτιολόγηση της επιλογής των εμπλεκόμενων ερευνητικών ομάδων, ιδιαίτερα των 

Φορέων από τη Χώρα Συνεργασίας.  

 Βαθμός Συνεργασίας μεταξύ των συνεργατών από τις δύο χώρες. 

 Συνάφεια των προτεινόμενων κατηγοριών δραστηριοτήτων έρευνας (βιομηχανική 

έρευνα, πειραματική ανάπτυξη) σε σχέση με τους στόχους του Έργου και της 

Πρόσκλησης.  

2. Προστιθέμενη Αξία και Όφελος – Βαρύτητα 30% 

 Επιστημονικός, τεχνολογικός, κοινωνικός ή οικονομικός αντίκτυπος σε εθνικό και 

διεθνές επίπεδο και μέτρα για μεγιστοποίησή του.  
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 Αποτελεσματικότητα των προτεινόμενων δράσεων για εκμετάλλευση των 

αποτελεσμάτων (συμπεριλαμβανομένης της διαχείρισης δικαιωμάτων διανοητικής 

ιδιοκτησίας) και για τη μέγιστη δυνατή διάχυσή τους.  

 Προστιθέμενη αξία που προκύπτει από τη συνεργασία και προοπτικές για περεταίρω 

συνεργασία μεταξύ των ερευνητικών ομάδων που συμμετέχουν. 

3. Υλοποίηση – Βαρύτητα 30% 

 Πληρότητα και καταλληλότητα του περιεχομένου της προτεινόμενης εργασίας, της 

κατανομής των επιμέρους δραστηριοτήτων, του χρονοδιαγράμματος και του 

προϋπολογισμού. 

 Αποτελεσματικότητα της προτεινόμενης μεθοδολογίας ως προς την υλοποίηση των 

παραδοτέων.   

 Πληρότητα, ποιότητα και ικανότητα του Δικτύου Συνεργασίας, 

συμπεριλαμβανομένων των Φορέων από τη Χώρα Συνεργασίας, για τη διεκπεραίωση 

του έργου (σε επίπεδο φορέων και/ή ατόμων) και την υλοποίηση των προτεινόμενων 

στόχων.   

 Καταλληλότητα και επάρκεια των προτεινόμενων δραστηριοτήτων συντονισμού και 

διαχείρισης, συμπεριλαμβανομένου του εντοπισμού και της αντιμετώπισης 

ενδεχόμενων κινδύνων. 

Επιλογή 

Η τελική επιλογή των Προτάσεων που θα χρηματοδοτηθούν θα γίνει από τη Μικτή Επιτροπή 

Κύπρου – Ισραήλ με βάση τις αξιολογήσεις των δύο πλευρών (μέσος όρος) με σειρά 

βαθμολογίας των επιλέξιμων Προτάσεων μέχρι εξαντλήσεως του διαθέσιμου 

Προϋπολογισμού της Πρόσκλησης. 

Μόνο οι επιλέξιμες προτάσεις που λαμβάνουν βαθμολογία πάνω από 12.00/15.00 θα 

εξεταστούν από την Κοινή Επιτροπή Κύπρου - Ισραήλ για χρηματοδότηση. 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
 

Υπηρεσία Υποστήριξης του ΙδΕΚ 
 
 
 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο 
support@research.org.cy 

 

Τηλέφωνο 
+35722205000 

 Israel Innovation Authority  
 
  
 
Email 
Uzi.BarSadeh@innovationisrael.org.il 
 
Telephone 
+972-3-5118185 

 

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας δύναται κατά την κρίση του να προβεί σε παράταση ή 
ανάκληση της ισχύος της παρούσας Πρόσκλησης εφαρμόζοντας τον ίδιο τρόπο δημοσίευσής 
της.  
 

mailto:support@research.org.cy
mailto:Uzi.BarSadeh@innovationisrael.org.il
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Παράρτημα Ι 
 
Διαδικασία Αξιολόγησης και Επιλογής Προτάσεων στο Πρόγραμμα «Διακρατικών 
Συνεργασιών» 
 

1. Με την πάροδο της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προτάσεων, οι δύο 
συνεργαζόμενοι εθνικοί φορείς χρηματοδότησης ανταλλάσσουν πίνακες με τις 
προτάσεις που υποβλήθηκαν σε κάθε χώρα για σκοπούς προκαταρκτικού ελέγχου. 
Μόνο οι προτάσεις που περνούν τη διαδικασία προκαταρκτικού ελέγχου και από τους 
δύο εθνικούς φορείς θα προωθούνται για επιστημονική αξιολόγηση. 

2. Οι εθνικοί φορείς διενεργούν ξεχωριστές διαδικασίες αξιολόγησης των προτάσεων 
που θα λάβουν, σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς κάθε χώρας. Στο πλαίσιο της 
διαδικασίας αυτής αξιολογούνται μόνο προτάσεις που υποβλήθηκαν και στις δύο 
χώρες.  

3. Κάθε εθνικός φορέας χρηματοδότησης καταρτίζει το δικό του κατάλογο κατάταξης 
των προτάσεων σύμφωνα με τη βαθμολογία που έλαβε κάθε πρόταση κατά την 
αξιολόγηση.  

4. Οι εθνικοί φορείς ανταλλάσσουν τους καταλόγους κατάταξης των προτάσεων για 
αλληλοενημέρωση πριν τη συνάντηση της Μικτής Επιτροπής των 2 χωρών. 

5. Στη Μικτή Επιτροπή θα προωθούνται για τελική επιλογή μόνο προτάσεις που 
κρίθηκαν επιλέξιμες με βάσει τους εθνικούς κανονισμούς (αφορά προτάσεις με 
βαθμολογία αξιολόγησης ίση/πάνω από το κατώτατο όριο 12,00/15,00).  

6. Στη συνάντηση της Μικτής Επιτροπής, οι εκπρόσωποι των συνεργαζόμενων εθνικών 
φορέων χρηματοδότησης θα: 

i. καταρτίσουν κοινό κατάλογο κατάταξης των προτάσεων σύμφωνα με το μέσο 
όρο βαθμολογίας που έλαβαν οι (επιλέξιμες μόνο) προτάσεις στις επιμέρους 
αξιολογήσεις των δύο χωρών,  

ii. επιλέξουν τις προτάσεις που θα χρηματοδοτηθούν σύμφωνα με: 
• τον κοινό κατάλογο κατάταξης των προτάσεων, και 
• το διαθέσιμο προϋπολογισμό μέχρι εξάντλησής του, και  

iii. καταγράψουν συνοπτικά το σκεπτικό της επιλογής της Μικτής Επιτροπής.  
7. Σε περίπτωση ισοβαθμίας προτάσεων, η επιλογή της Μικτής Επιτροπής θα 

λαμβάνεται σύμφωνα με τα εξής κριτήρια ισοβαθμίας: 
i. Κατά σειρά του μέσου όρου των βαθμολογίων που έλαβαν στο κριτήριο 

«Αριστεία». 
ii. Εάν οι προτάσεις εξακολουθούν να ισοβαθμούν, κατά σειρά του μέσου όρου 

των βαθμολογιών που έλαβαν στο κριτήριο «Προστιθέμενη αξία και όφελος». 
8. Οι εθνικοί φορείς χρηματοδότησης θα: 

i. ανακοινώσουν τα προκαταρκτικά αποτελέσματα ( επιλογή Μικτής Επιτροπής 
και κοινό κατάλογο κατάταξης των προτάσεων χωρίς βαθμολογία αλλά με 
απόφαση χρηματοδότησης), και 

ii. θα αποστείλουν στους Συντονιστές Έργων 2  ηλεκτρονικό μήνυμα με 
συνημμένη επιστολή γνωστοποίησης αποτελέσματος, χωρίς Δελτίο 
Αξιολόγησης.  

9. Οι Συντονιστές θα έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης στο ΙδΕΚ, επί της 
διαδικασίας που ακολουθήθηκε, εντός 10 ημερολογιακών ημερών.3 

10. Θα συσταθεί Μικτή Επιτροπή Ενστάσεων για εξέταση μόνο των ενστάσεων που έχουν 
υποβληθεί και στους δύο φορείς χρηματοδότησης.  

 
2 Οι σχετικές πληροφορίες θα αποστέλλονται και στους Νόμιμους Εκπροσώπους Φορέων (ΝΕΦ) 
3 Οι ενστάσεις θα υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (όχι μέσω της πλατφόρμας IRIS) 
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11. Σε περίπτωση που τεκμηριώνεται παραβίαση της προβλεπόμενης διαδικασίας 
αξιολόγησης, οι δύο συνεργαζόμενοι εθνικοί φορείς χρηματοδότησης θα λάβουν τα 
απαραίτητα διορθωτικά μέτρα.  

12. Το αποτέλεσμα της απόφασης της Μικτής Επιτροπής Ενστάσεων κοινοποιείται στους 
Συντονιστές Έργων από τους εθνικούς φορείς χρηματοδότησης, με την υποχρέωση να 
το μεταφέρουν στους υπόλοιπους συνεργαζόμενους φορείς της πρότασης.  

13. Τα τελικά αποτελέσματα θα ανακοινωθούν. 
 
 
 
 
 
 
 
 


